

巩义播报 | 网事

世界之最

世界上最长的摩托车

31岁的英国Colin Furze弄出来了一辆可载25人、长22米的摩托车。这也是目前世界上最长的摩托车。据说,装满人该车仍旧可以正常行驶,不过速度不到35mph。感觉正常,并不是缓慢地爬行。

为了打造这辆车,它改装了自己的125cc轻便摩托车,在老妈后院打造了一个月才完工。Colin Furze说:“当我第一次驾驶时,我认为它肯定没戏,速度会非常慢,并且要走直线也相当困难。”

而这辆车行驶起来的样子就好似长龙,车身晃来晃去,车尾甩来甩去。



据说之前Colin Furze还创造过另一项世界纪录:创造了世界上最快的

mobility scooter/踏板摩托车,他当时设计的摩托车可达到71mph的速度。

视觉盛宴

你见过230个轮子的货车吗?当你见到这辆长达80米、宽6米的货车出现时,要数清它的轮子,得花些时间——因为它有230个车轮。一排排密密麻麻的轮子在滚动时,远远看去就像是只“千足蜈蚣”在爬行。

230个轮子的货车确实在爬行,它的基本时速为二三十公里——20公里左右的路,从玉山到浙江境内,它走了一个多小时。

这辆车是从江西梨温高速公路的玉山口子上的高速公路,当时收费站拆了超宽车道的边护栏,它才开上来的。衢州高速交警说,如此长度的车子,可能是浙江高速公路上出现过的最长车子了。这对高速公路的管理者来说,也是件棘手的事。(来源:前瞻网)

230个轮子的货车走红 时速超慢如同蜗牛漫步



8条腿的猫,小伙伴们惊呆了

新密网映

新密农民上百吨洋葱 存放万邦冷库不翼而飞

新密农民郑化明这两天非常郁闷,3个月前他花费10多万元,收购了114吨洋葱,慕名存放在河南万邦国际农产品物流园(简称万邦)的冷库中,存放期满当天他去提货却找不到人,隔两天找到人后却发现货物不翼而飞。万邦综合管理部工作人员称,事儿他们只能帮着协调找找。

(来源:中原网 记者 熊堰秋)



源自郑州的姓氏



雷氏

宋人邓名世《古今姓氏书辨证》云:“雷氏出自古诸侯方雷氏之后,以国为氏,后单姓雷。”由此可知,雷姓与方姓同出一源,都是方雷氏的后裔。相传方雷氏是炎帝神农氏的九世孙,因战功被黄帝封于方山(在河南中北部的嵩山一带),建立诸侯国。其子孙以国为氏,就是复

姓方雷氏,后又分为两支,一支姓方,一支姓雷。

雷姓是个古老的姓氏。相传黄帝有大臣雷公,精通医术,是个名医,曾与黄帝讨论医学理论。《素问·著至教书论》说“黄帝坐明堂,召雷公问之。”殷纣王有宠臣雷开。黄帝的墓地主要是在河南,这说明早期的雷姓人物出自河南。

十二星座本周运程

白羊座

将拥有很多机会加强不足的内在涵养,你的待人处世也因此而更加沉稳,金钱以长期投资为主,想要不劳而获只会损失更多。

金牛座

恋爱运不错,周遭环境的干扰也会逐渐减低,尽情与爱人陶醉在爱情之中!此外,若能好好经营人际关系,对爱情也会有帮助喔!

双子座

人际扩展与心灵开发上有显著变好的趋势。短期的进修与旅行更是充电的好方法;财运可用财来财去形容,最好有事先的规划,才不至于与人发生财务纠纷或花费过度。

巨蟹座

工作方面会表现得更为出色,工作局面完全由你扭转,令你得到极大的满足感。想转工作会有意外成功机会,尤其自己和长辈的会面将是成功的关键。

狮子座

就投资金钱来说,本周多分析和观望,不要因为想要赚钱,就冲动地将所有金钱全部投下去,这将让你将来懊恼不已,要记得小心!

处女座

爱情运很不错,会有温暖的感觉!由于受到许多朋友的影响,人际关系将有些小错综复杂,八卦和流言也很多!记得不要太在意别人的看法。

天秤座

运气会持续稳定成长,所有事情进度都很理想,大多数决定权都在你手上,所以还是要尽全力去做,想成功的话就要运用一些技巧,对长辈好点就没错啦!

天蝎座

因工作关系而将自己交友圈子扩大,也有很多可能和以前的朋友和同事一起再度合作!一定要好好把握良机,因为他们可是你的贵人喔。

射手座

心情很不错,感觉很多事情在努力下,都可以快速看到明显成果,尤其在财运方面有所收获,让你感觉很多辛苦其实都是值得的。

摩羯座

情绪会比较容易受到环境和工作的影响,影响人际关系之外,小心也会阻碍你和情人的恋情。

水瓶座

在事业上有所成就,因此容易予人独断的印象。把身段放软些,人际关系会更加圆融;金钱部分,多半花在请客、交际上,虽短少许却因慷慨而赢得不错的好评。

双鱼座

会越来越关心家庭和周遭的人,并且更注重精神的发展。赚钱会较为辛劳一些。防堵一直使你漏财的去向,并整顿自己的心情,经济会有改善。

(本栏文字,慎用小品;实否虚否,一美可也)